

中办国办印发暂行规定 官员配偶子女已移民的应主动报告

新华社北京7月25日电 中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发了《关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定》,并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻落实。

《暂行规定》分别对适用范围、适用人员配偶子女移居国(境)外情况报告、任职岗位规范、办理公共事务回避、办理因私出国护照和往来港澳地区的通行证、申请因私出国(境)或者移居国(境)外等事项

及其出入境证照的管理、违规行为处理等问题作出了明确规定。

《暂行规定》适用于配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员,但经组织批准引进的海外高层次人才、国家特需高级科技人才和通过其他途径回国的海外高层次人才除外。规定适用人员要按照干部管理权限向组织(人事)部门书面报告配偶、子女移居国(境)外的有关情况,在有关情况发生变化时也要及时报告。规定适用人员办理

的公共事务,涉及其配偶、子女移居国家和地区的,应当向本单位主管部门主动说明情况;存在利益冲突的,应当自行回避,或者由主管部门责成其回避。

《暂行规定》适用人员办理因私出国护照和往来港澳地区的通行证、申请因私出国(境)或者移居国(境)外等事项,及其出入境证照的管理等问题,应当严格遵守国家有关法律法规;县处级副职以上领导干部办理或者申请上述事

项,由有关部门按照干部管理权限征求相关单位意见后处理。选拔任用规定适用人员,应当在考察时全面了解规定涉及的相关情况。

《暂行规定》明确提出,规定适用人员违反规定,应当视情节轻重,采取批评教育、组织处理、追究纪律责任和法律责任等方式予以处理。

《暂行规定》授权各有关主管部门根据规定精神制定实施办法或者具体规定。

中纪委副书记 张毅任宁夏区委书记

日前,中共中央对宁夏回族自治区党委主要负责同志职务进行了调整。陈建国同志不再担任宁夏回族自治区党委书记、常委、委员职务;张毅同志任宁夏回族自治区党委常委、书记。

7月24日,宁夏回族自治区召开领导干部大会,中央组织部有关负责人在会上宣布了中央决定,称这次调整是中央从大局出发,根据工作需要和干部交流精神,通盘考虑、慎重决定的。

据悉,陈建国已年满65岁,因年龄原因不再担任宁夏回族自治区党委书记。

接任的张毅,1950年8月出生,在黑龙江担任过县委书记、地委书记,省纪委副书记、省监察厅厅长,有比较丰富的基层领导工作经验;1997年8月进入省级领导班子,先后担任省委常委、省委副书记兼省纪委书记,2001年10月调任河北省委副书记、省纪委书记,2007年9月任中央纪委书记,同年10月任中央纪委副书记。(据新华社)

大连海域油污 缩至 30 平方公里

7月25日,工作人员在指挥吊运装油污的油桶。

大连“7·16”新港输油管道爆炸事故海上清污工作目前已进入攻坚阶段,清理工作正由外向内推进,海上油污面积已缩小至约30平方公里,重点油污面积控制在8平方公里以下。辽宁海事、渔业、环保等部门启动了最大规模海上清污行动,组织协调专业清污人员1300多人,其他社会人员约5300人,清污船舶40余艘,渔船千余艘,力争保护大连海域。整个清污工作采取“围、追、堵、清”“控外清内”的方针,努力确保溢油不流向外海,不蔓延到渤海。(新华社发)



景德镇邮局“封杀”省委机关报

《江西日报》曝光景德镇邮局公费旅游,该局承认缺版事实称因抗洪导致丢失

7月7日,江西省委机关报《江西日报》曝光景德镇邮政局组织员工公费旅游,当日该报在景德镇的许多订户发现,刊发此文的版面缺失,指称景德镇邮政局“封杀”省委党报。景德镇市邮政局证实缺版事实,称因抗洪导致丢失。

网帖曝省委党报被“封杀”

7月22日,江西省大江论坛出现一篇题为《景德镇市邮政局被质疑封杀省级党报 拒绝舆论监督》的帖子,反映7月7日《江西日报》都市新版版面因刊登景德镇市邮政局组织公款出国游一文,当期报

纸在景德镇被“封杀”。

网帖称:“电子版报纸内容理应与印刷发行的报纸相同,但景德镇的江先生却发现:《江西日报》电子版上的新闻,竟在邮政局送来的报纸上‘消失了’。”据了解,《江西日报》是江西省委机关报,景德镇订户以党政机关及企事业单位为主,景德镇全市发行近万份。

7月7日的《江西日报》,一共ABC三叠12版,《中纪委文件刚下发,景德镇市邮政局仍顶风违纪》一文,刊发在C叠都市新刊头版。在《江西日报》电子版上,记者看到,该报道主要曝光景德镇邮政局

组织副科级以上干部去日本公费旅游后,准备于7月8日组织上次没有去的副科级以上干部再旅游。

7月23日,记者电话连线多名景德镇《江西日报》订户,对珠山区、浮梁县随机调查发现,当天的报纸,C叠4个版缺失,订户自称未留意,“你不提醒的话,我都还不知道”。

邮局称缺失版已补发订户

景德镇市邮政局局长张振荣证实缺版事实,并称缺失版面目前已补发订户。“《江西日报》缺版确有这个事,但因为多种原因,最近部分地区遭遇洪水,邮路不通,影

响邮件运输;另外,一些员工工作不到位。”张振荣称,缺失版面已补发订户。但张并未介绍补发时间和具体数量。补发一说也遭到景德镇市珠山区订户否认。

张振荣称,《江西日报》的发行工作已恢复正常。

对于组织员工旅游的情况,张振荣称此前报道有些不真实,“邮局是企业,组织员工日本游,是对营销精英的奖励措施,加上员工休假和自费,这是为了企业发展的一种激励措施。”张称,景德镇市纪委正在调查此事,还没有公布结果。(据《新京报》)

曲靖跻身“大城市” 云南告别“一城独大”

新华社昆明7月25日电 25日召开的云南省委八届九次全会透露,截至目前,滇东重镇曲靖市主城区人口达58万人,已经跻身“大城市”行列。这意味着长期以来仅有昆明一个特大城市的云南省产生了另一个大城市,成为云南加快城镇化进程的一个标志性成果。

我国城市规模等级划分的标准为:人口在100万以上为特大城市,50万到100万为大城市,20万到50万为中等城市,20万以下为小城市。

驾车撞人致死后逃逸 都江堰市政府副秘书长被批捕

新华社成都7月25日电 25日,记者从四川省都江堰市人民政府获悉,三天前因交通肇事致一死一伤的都江堰市人民政府副秘书长蒲建雄,因肇事逃逸并造成严重后果,今日下午被当地检察机关正式批捕。

据了解,7月22日21时49分,都江堰市玉堂镇原农贸市场路口发生一起交通事故,都江堰市公安局交警大队于当日21时52分接到报案,立即组织警力赶赴现场,开展了现场勘查、取证工作。事故造成二人受伤住院,其中一人抢救无效,于次日8时死亡。

据介绍,7月23日15时,肇事驾驶员蒲建雄向都江堰市公安局投案,此人系都江堰市人民政府副秘书长。7月24日11时,蒲建雄因交通肇事逃逸并造成严重后果被刑事拘留。

一周国内新闻回眸

北大清华“争霸状元榜” 武汉警察“错打官夫人”

郭晓明

上周,国务院办公厅就加强“地沟油”整治和餐厨废弃物管理提出若干意见,将地沟油列入当前食品安全领域的突出问题之一。

国办意见的首要意义在于,它为那些极力否认“地沟油”问题存在的声音划上了句号。我们不可能指望“地沟油”产业链上造假者的道德觉醒,唯有完善制度,关紧闸门,才能制止污秽横行,恶臭散发。

近日,中国国民党副主席蒋孝严“大陆景点观光费用非常高”的言论引起广泛关注。就在这个风口

浪尖上,上周,平遥古城门票价格调整听证会举行,27名与会代表中24人赞同门票价格调整方案,门票中准价由100元调整到125元,增长25%。

国家物价主管部门表示坚决遏制门票价格相互攀比、过快上涨,然而言犹在耳,平遥就急吼吼地涨价,如此“顶风作案”,不知办了谁的难堪?

上周,北大清华相继公布了今年的高招数据,结果多处数据“打架”:北大称录取了全国超过六成的状元,清华则称九成理科状元和近三成文科状元报考清华。二者相

加,两校共搜罗了全国“十二成”的状元,堪称奇迹。

且不说这个“双赢”有多荒谬,单是两大名校为争夺“状元”不惜含糊其辞、误导公众,就有点低俗了,名校的风度和涵养哪里去了?名校之间有竞争是好事,关键要看争什么。如果北大清华能够在推进招生公平、革除高校弊端、推进高教改革、建设世界一流大学上展开竞赛,而不是比谁斗富般地炫耀揽来多少“状元”,才是国人所乐见的。

6名男子,把一个上年纪的妇人打成重伤,这种事竟发生在光天化日之下的湖北省委门口。打人的

是武汉市武昌公安分局派驻省委大院的便衣警察,被打的是湖北省委政法委综治办副主任(副厅级)的夫人。事后,武汉警方负责人称,“打错人了,没想到打了大领导的夫人”。

上周,武汉警方将事件定性为执勤时“行为粗暴”,1名民警被记大过调离公安机关,2名民警被记过处分。这种大事化小的“保守疗法”能否服众姑且不论,人们关心的是,警察这次“打错人”,是否意味着他们经常“打对人”?只要警察经常打人,这就让我等草民太恐慌了。